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THIS INSTRUCTION BOOKLET CONTAINS IMPORTANT SAFETY INFORMATION. PLEASE READ AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

Follow CostwayPlease give us a chance to make it right and do better！

Contact our friendly customer service department for help first. 

Replacements for missing or damaged parts will be shipped ASAP!

USER’S MANUAL
 Ride on Wiggle Car

TQ10001
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Please read all instructions carefully and keep it for future reference.

Warnings:

Attention! Use it with protective equipment.

Attention! Not use it in the traffic.

Attention! The product is not suitable for the children under 3 years.

General Warnings:

      The product must be installed and used under the supervision of an adult.

      Read through each step carefully and follow the proper order.

      Remove all packaging, separate and count all parts and hardware.

      Please ensure that all parts are correctly installed, incorrect installation can lead to a danger.

      We recommend that, where possible, all items are assembled near to the area in which they 

will be placed in use, to avoid moving the product unnecessarily once assembled.

      Ensure a secure surface during construction, und place the product always on a flat, steady 

and stable surface.

      Please use the product carefully, as the product requires great skill, avoid accidents by the 

user or others, by fall or collision.

      Please wear suitable protective equipment during use, e.g. protective helmet, gloves, knee 

pads, elbow pads etc.



A.Swing car body C.Front wheel mechanismB.Steering wheel

D.Rear wheels E.Steering wheel cover F.Installation tube

Warning

Adult installation is required.

This swing car contains small parts, it’s not suitable for 
children who are under 2 years old .

Adult’s supervision is required during play, motor roads 
or bad road condition are prohibited.

Please make sure to sit on the seat properly and avoid 
leaning. 

Installation photos
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Steps of installation 

1. As shown in picture,open the package, take out all parts
of the swing car in order, 
please check if any parts
are missing. 

2. As shown in picture, turn over swing car body, insert the 

steel pipe into the hole 

at the bottom of swing 

car body.

3. As shown in picture, knock at the bottom of the front wheel 

mechanism by a rubber hammer, and fully insert the bearing of the front 
wheel mechanism into the 
hole of the swing car body.

.

bearing
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4. As shown in picture,check if the button of the wheel is 
installed in right place, make 
sure this button reaches 
the bottom.

6. As shown in picture, knock at the bottom of the rear 
wheel mechanism by a
rubber hammer, 
make the bearing of the 
rear wheel mechanism 
insert into the hole of 
the swing car body totally.

wrong gap

5. As shown in the picture, match the "L" or "R" of the rear 

wheels with the letter of the car body and at the same time 

insert the rear wheel into the hole.

05



7. Take out the steering wheel, check if the expansion screw 
is loose, put PP 
bearing into the holder
of the body.

8. As shown in picture, adjust the 
steering wheel to make
the notched end of the steering 
wheel face forward. 

9.Take out the installation tube, pass the screwdriver through the two holes

of the installation tube, use proper force to 

tighten the expansion screw and 
fix the steering wheel, then

cap the hole to complete

the installation.

Pad

Screw cap

Expansion screw

Plastic pad
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Using method 

Playing place

Functions

Material structure 

 This swing car is made of high quality  PP plastic  and steel, bearings etc.

Maximum weight 

Maximum load 50 KG on a flat place.

Maintenance
 
Strong impact is not allowed when using this swing car, please use it on a flat 
surface to avoid the wheels getting worn out, please keep it indoors and 
clean it after using.

Cautions

Skill is required to avoid falls or collisions causing injury to user or third 
parties, protective equipment should be worn(helmet,gloves, knee guard,
elbow guard...).

This manual contains important information, please keep it for
future reference.

Hold the steering wheel with your hands after sitting on the swing car. Turn 
left or right to move forward, and the body sways left and right with the 
swing car. The maximum speed is 2.8 m/s.

This swing car can be played in the living room, park, residential area, 
kindergarten or any flat ground.

The swing car works according to the principle of centrifugal force and 
the principle of human inertia, and it can move without batteries, fuel or 
moving devices.
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Welcome to visit our website and purchase our quality products!

We would like to extend our hear�elt thanks to 

all of our customers for taking �me to assemble 

this product and giving us valuable feedbacks.

With your inspiring rating, COSTWAY will be more consistent to offer you 
EASY SHOPPING EXPERIENCE, GOOD PRODUCTS and EFFICIENT SERVICE!
US office: Fontana, California
UK office: Ipswich

Reward Points
Exclusive Customer Service
Personalized Recommenda�ons
Permanent Shopping Cart
Order History
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Bitte geben Sie uns eine Chance, 
es zu korrigieren und besser zu machen!
Wenden Sie sich zunächst an unseren freundlichen Kundendienst.
Ersatz für fehlende oder beschädigte Teile wird so schnell wie möglich versendet!

DAS HANDBUCH ENTHÄLT WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE. BITTE LESEN UND BEWAHREN SIE FÜR DIE ZUKÜNFTIGE VERWENDUNG AUF.

Folgen Costway

HANDBUCH
Kinderfahrzeug

TQ10001

EN       DE       FR       ES       IT       PL
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Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch und Bewahren Sie die Anweisungen zur 

zukünftigen Verwendung auf.

Warnung!

Achtung! Mit Schutzausrüstung zu benutzen. 

Achtung! Nicht im Straßenverkehr zu verwenden.

Achtung! Das Produkt ist nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren.

Warnhinweise:

      Das Produkt muss unter Aufsicht eines Erwachsenen installiert und verwendet werden.

      Lesen Sie jeden Schritt sorgfältig durch und befolgen Sie die richtige Reihenfolge.

      Entfernen Sie alle Verpackungen, separieren und zählen Sie alle Teile und Hardware vor der 

Montage oder Verwendung.

      Bitte beachten Sie darauf, alle Teile richtig anzubringen, eine falsche Montage kann zu einer 

Gefährdung führen.

      Achten Sie auf einen sicheren Untergrund während des Aufbaus stellen, und stellen Sie das 

Produkt immer auf eine glatte, flache und stabile Oberfläche.

      Bitte verwenden Sie das Produkt vorsichtig, da das Produkt große Geschicklichkeit verlangt, 

Vermeiden Sie bitte Unfälle, durch den Benutzer oder Dritter, durch Sturz oder Zusammenstoß.

      Bitte tragen Sie während der Verwendung geeignete Schutzausrüstung, z.B. Schutzhelm, 

Handschuhe, Knieschützer, Ellbogenschützer usw.

Kontak�eren Sie uns!
Senden Sie diesen Artikel NICHT zurück.

Wenden Sie sich zunächst an unseren freundlichen Kundendienst.

Vor dem Beginnen



A. Körper des Kinderfahrzeugs B. Lenkrad C. Vorderradmechanismus

D. Hinterräder E. Lenkradabdeckung F. Installationsrohr

Warnung

Installationsdiagramm

• Die Installation für Erwachsene ist erforderlich.
• Dieses Schaukelauto enthält Kleinteile und ist nicht für 

Kinder unter 2 Jahren geeignet.
• Die Aufsicht eines Erwachsenen ist während des Spiels 

erforderlich. Autostraßen oder schlechte 
Straßenverhältnisse sind verboten.

• Bitte achten Sie darauf, dass Sie richtig auf dem Sitz sitzen 
und sich nicht lehnen.
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Installationsschritte

.

Lager

1. Öffnen Sie wie in der Abbildung gezeigt die Verpackung, nehmen 

Sie alle Teile des Schaukelwa-

gens in der richtigen Reihen-

folge heraus und prüfen Sie, 

ob Teile fehlen.

2. Drehen Sie wie in der Abbildung gezeigt die Karosserie um und 

führen Sie das Stahlrohr in das 

Loch unten an der Körper des 

Kinderfahrzeugs ein.

3. Wie in der Abbildung gezeigt, mit einem Gummihammer auf die 

Unterseite des Vorderrad-

mechanismus klopfen und das 

Lager des Vorderradmecha-

nismus vollständig in das Loch 

des Körpers einsetzen.
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falsche Lücke

5. Passen Sie wie in der Abbildung gezeigt das „L“ oder „R“ der 

Hinterräder an den Buchstaben der Karosserie an und setzen 

Sie gleichzeitig das Hinterrad in 

das Loch ein.

6. Wie in der Abbildung gezeigt, klopfen Sie mit einem Gummi-

hammer an die Unterseite des Hinterradmechanismus. Lassen 

Sie das Lager des Hinterrad-

mechanismus vollständig in das 

Loch der Karosserie der 

Schwinge einführen.

4. Überprüfen Sie, wie in der Abbildung gezeigt, ob der Knopf des 

Rads an der richtigen Stelle 

installiert ist, und stellen Sie 

sicher, dass dieser Knopf den 

Boden erreicht.

13



Dichtung

Mutter

Dehnschraube

Plastikunterlage

7. Nehmen Sie das Lenkrad heraus, prüfen Sie, ob die Expansions-

schraube locker ist, und 

setzen Sie das PP-Lager in die 

Halterung des Körpers ein.

9. Nehmen Sie das Installationsrohr heraus, führen Sie den Schrauben-

dreher durch die beiden Löcher des Installationsrohrs, ziehen Sie die 

Schraube mit der richtigen 

Kraft fest und befestigen Sie 

das Lenkrad. Verschließen Sie 

dann das Loch, um die Instal-

lation abzuschließen.

8. Stellen Sie das Lenkrad wie 

in der Abbildung gezeigt so 

ein, dass das gekerbte Ende 

des Lenkrads nach vorne 

zeigt.
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Verwendungsmethode

Platz zum Spielen

Funktionen

Materialstruktur

Maximales Gewicht

Instandhaltung

Vorsichtsmaßnahmen

Halten Sie das Lenkrad mit den Händen, nachdem Sie auf dem 
Kinderfahrzeug gesessen haben. Drehen Sie sich nach links oder rechts, 
um sich vorwärts zu bewegen, und der Körper schwankt mit der Schaukel 
nach links und rechts. Die Höchstgeschwindigkeit beträgt 2,8 m/s.

Dieses Kinderfahrzeug kann im Wohnzimmer, Park, Wohngebiet, 
Kindergarten oder auf jedem ebenen Gelände gespielt werden.

Das Kinderfahrzeug arbeitet nach dem Prinzip der Zentrifugalkraft und dem 
Prinzip der menschlichen Trägheit und kann sich ohne Batterien, Kraftstoff 
oder bewegliche Geräte bewegen.

Dieses Kinderfahrzeug besteht aus hochwertigem PP-Kunststoff und Stahl, 
Lagern etc

Maximale Belastung 50 kg an einem flachen Ort.

Dieses Handbuch enthält wichtige Informationen. Bitte bewahren Sie diese 
zum späteren Nachschlagen auf.

Bei Verwendung dieses Kinderfahrzeugs ist kein starker Aufprall zulässig. 
Bitte verwenden Sie es auf einer ebenen Fläche, um ein Abnutzen der 
Räder zu vermeiden. Bewahren Sie es in Innenräumen auf und reinigen Sie 
es nach dem Gebrauch.

Um Stürze oder Kollisionen zu vermeiden, die den Benutzer oder Dritte 
verletzen, ist Geschicklichkeit erforderlich. Schutzausrüstung sollte 
getragen werden (Helm, Handschuhe, Knieschutz, Ellbogenschutz ...).
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VIELEN 

DANK

Ihre Vorschläge und Kommentare für COSTWAY sind wirklich wich�g für uns!

Wir möchten uns bei allen Kunden herzlich bedanken, 

dass sie sich die Zeit genommen haben, dieses Produkt 

zusammenzubauen und uns wertvolle  Bewertung 

zukommen zu lassen.

Mit Ihrer inspirierenden Bewertung wird COSTWAY konsistenter sein, um Ihnen 
EIN SCHÖNES EINKAUFSERLEBNIS, GUTE PRODUKTE und EFFIZIENTEN SERVICE zu bieten!
DE office:FDS GmbH,Neuer Höltigbaum 36,22143 Hamburg,Deutschland

Belohnungspunkte
Exklusiver Kundendienst
Personalisierte Empfehlungen
Permanenter Einkaufswagen
Bestellverlauf

5 Sterne Bewertung
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 CE MANUEL D’INSTRUCTIONS CONTIENT DES INFORMATIONS IMPORTANTES SUR LA SÉCURITÉ. VEUILLEZ LIRE ET CONSERVER POUR LA RÉFÉRENCE FUTURE.

MANUEL DE L’UTILISATEUR

VEUILLEZ NOUS DONNER UNE 
OCCASION DE L’AMELIORER ET FAIRE MIEUX！
Contactez d’abord notre service à la clientèle amical pour l’aide. 
Les replacements pour les pièces manquantes ou endommagées 
seront envoyés le plus vite possible!

Suivez Costway

Voiture pour Enfant
TQ10001

EN       DE       FR       ES       IT       PL
17
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Veuillez lire attentivement toutes les instructions et les conserver pour la référence ultérieure.
Avertissements : 
Attention ! Utilisez ce produit avec un équipement de protection.
Attention ! Ne l’utilisez pas dans la circulation routière.
Attention ! Le produit ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.

Avertissements Généraux : 

     Le produit doit être installé et utilisé sous la surveillance d’un adulte.

     Lisez attentivement chaque étape et suivez l’ordre correct.

     Retirez tous les emballages, séparez et comptez toutes les pièces et le matériel.

     Veuillez vous assurer que toutes les pièces sont correctement installées, une installation 

incorrecte peut entraîner un danger.

     Nous recommandons que, dans la mesure du possible, tous les articles soient assemblés à 

proximité de la zone dans laquelle ils seront utilisés, afin d’éviter de déplacer inutilement le 

produit une fois assemblé.

     Assurez-vous que la surface est solide pendant l’assemblage et placez toujours le produit sur 

une surface plane et stable.

     Veuillez utiliser le produit avec précaution, car le produit nécessite une grande habileté, 

évitez les accidents de l’utilisateur ou d’autres personnes, par chute ou collision.

     Veuillez porter un équipement de protection approprié pendant l’utilisation, par exemple, le 

casque de protection, les gants, les genouillères, les coudières, etc.



A. Carrosserie                             B. Volant        C. Mécanisme de roue avant

D. Roues arrières              E. Couvercle de volant            F. Tube d'installation

Avertissement

Photos d’installation

● Une installation par un adulte est nécessaire.
● Ce produit contient de petites pièces, il n’est pas adapté aux 

enfants de moins de 2 ans.
● La surveillance d’un adulte est nécessaire pendant 

l’utilisation.
● Les enfants doivent asseoir correctement sur le siège.

19



Étapes d’assemblage

.

Palier

1. Comme indiqué sur la photo, ouvrez le paquet, sortez toutes les 

pièces dans l'ordre, vérifiez s'il 

manque des pièces.

2. Comme le montre la photo, retournez la carrosserie, insérez le 

tube en acier dans le trou situé 

au bas de la carrosserie.

3. Comme le montre la photo, on frappe au bas du mécanisme de 

la roue avant à l’aide d'un 

marteau en caoutchouc pour 

insérer complètement le palier 

du mécanisme de la roue 

avant dans le trou de la 

carrosserie.
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Mauvais écart

5. Comme le montre la photo, faites correspondre le « L » ou « R » 

des roues arrière avec la lettre du corps, tout en insérant les roues 

arrière dans les trous.

6. Comme le montre la photo, on frappe au bas du mécanisme 

de la roue arrière par un marteau en caoutchouc pour insérer 

complètement le palier du 

mécanisme de la roue arrière 

dans le trou de la carrosserie.

4. Comme le montre l’image, vérifiez si le bouton de la roue est 

installé au bon endroit, 

assurez-vous que ce bouton 

atteint le bas.
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Rondelle

Écrou

Vis d’expansion

Tampon en plastique

7. Sortez le volant, vérifiez si la vis d’expansion est desserrée, 

mettez le palier PP dans le 

support du corps.

9. Sortez le tube d’installation, passez le tournevis dans les deux trous 

du tube d'installation, utilisez la force appropriée pour serrer la vis 

d’expansion et fixer le volant, 

puis couvrez le trou, 

l’installation est terminée.

8. Comme le montre la photo, 

ajustez le volant et placez 

l’extrémité crantée du volant 

vers l’avant.
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Méthode d’utilisation 

Lieu de jeu

Fonctions

Structure du matériau

Poids maximum

Maintenance

Précautions

Tenez les volants à la main après d’avoir assis sur la voiture ; tournez à 
gauche ou à droite pour avancer, le corps se balance à gauche et à droite 
avec la voiture, la vitesse maximale est de 2,8 m/s.

Cette voiture est utilisée pour jouer dans les salons, les parcs, les zones 
résidentielles, les jardins d'enfants ou toute surface plane.

Cette voiture fonctionne selon le principe de la force centrifuge et le 
principe de l’inertie du corps humain. Elle n’a pas besoin de batteries, 
d’énergie de carburant ou d'appareil mobile pour se déplacer.

Cette voiture est fabriquée en plastique PP et en acier de haute qualité, 
avec des roulements, etc.

Charge maximale 50 KG sur un terrain plat.

Ce manuel contient des informations importantes, veuillez le conserver 
pour référence ultérieure.

Les chocs violents ne sont pas autorisés lors de l’utilisation de cette voiture 
à balancier, veuillez l’utiliser sur une surface plane pour éviter l'usure des 
roues, veuillez la garder à l’intérieur et la nettoyer après l’utilisation.

L’habileté est nécessaire pour éviter les chutes ou les collisions causant 
des blessures à l’utilisateur ou à des tiers, un équipement de protection doit 
être porté (casque, gants, protège-genoux, protège-coudes...).
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Bienvenue pour visiter notre site et acheter nos produits de qualité!

Nous tenons à vous présenter nos remerciements 

sincères à tous nos clients qui prennent beaucoup 

de temps pour assembler ce produit et nous donner 

des commentaires précieux.

Avec votre évaluation inspirante, COSTWAY sera plus professionnel pour vous offrir une 
BONNE EXPÉRIENCE D’ACHATS, de BONS PRODUITS et un SERCIVE EFFICACE ! 
FR office : 26 RUE DU VERTUQUET, 59960 NEUVILLE EN FERRAIN, FRANCE

Points de Récompense
Service à la Clientèle Exclusif 
Recommanda�ons Personnalisées
Panier Permanent
Historique des Commandes

merci
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MANUAL DEL USUARIO

ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES CONTIENE IMPORTANTES INFORMACIONES DE SEGURIDAD, POR FAVOR LO LEA Y GUARDE PARA REFERENCIAS FUTURAS.

¡Por favor dénos la oportunidad de hacerlo bien y mejorar!
Primero póngase en contacto con nuestro amable departamento de 
servicio al cliente para obtener ayuda. ¡Los reemplazos de piezas 
faltas o dañadas se enviarán lo antes posible!

Siga Costway

Coche para Niños
TQ10001

EN       DE       FR       ES       IT       PL
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Lea todas las instrucciones detenidamente y guárdelas para futuras referencias.

Advertencias:

¡Atención! Se debe usar con equipo de protección.

¡Atención! No lo use en el tráfico.

¡Atención! El producto no es adecuado para niños menores de 3 años.

Advertencias Generales:

      El producto debe instalarse y usarse bajo la supervisión de un adulto.

      Lea detenidamente cada paso y siga el orden correcto.

      Quite todo el embalaje, separe y cuente todas las piezas y los accesorios.

      Asegúrese de que todas las piezas estén instaladas correctamente, la instalación incorrecta 

puede provocar un peligro.

      Recomendamos que, cuando sea posible, todos los artículos se ensamblen cerca del área en 

la que se colocarán en uso, para evitar mover el producto innecesariamente una vez ensamblado.

      Asegúrese de que esté en una superficie segura durante la construcción, y coloque el 

producto siempre sobre una superficie plana y estable.

      Utilice el producto con cuidado, ya que el producto requiere una gran habilidad, evite 

accidentes por parte del usuario u otras personas, por caída o colisión.

      Use equipo de protección adecuado durante el uso. Por ejemplo, casco, guantes, rodilleras, 

coderas protectores, etc.

ES

¡Contáctenos!
NO devuelva este artículo.

Primero póngase en contacto con nuestro amable departamento de servicio al cliente para 
obtener ayuda.



A. Carrocería                           B. Volante        C. Mecanismo de rueda delantera

D. Ruedas traseras              E. Cubierta del volante        F. Tubo de instalación

Advertencia

Imágenes de instalación

• Se requiere la instalación de un adulto.
• Este producto contiene piezas pequeñas, por lo que no es 

adecuado para los niños menores de 2 años.
• Se requiere la supervisión de un adulto durante el juego, las 

carreteras de motor o las malas condiciones de la carretera están 
prohibidas.

• Asegúrese de sentarse correctamente en el asiento y evite inclinarse.
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Pasos de instalación

.

Cojinete

1. Como se muestra en la imagen, abra el paquete, saque todas 

las piezas en orden, 

compruebe si falta alguna 

pieza.

2. Como se muestra en la imagen, dé la vuelta a la carrocería, 

inserte el tubo de acero en el 

orificio en la parte inferior de la 

carrocería.

3. Como se muestra en la imagen, golpee la parte inferior del 

mecanismo de la rueda 

delantera con un martillo de 

goma e inserte completamente 

el cojinete del mecanismo de 

la rueda delantera en el orificio 

de la carrocería.
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Brecha incorrecta

5. Como se muestra en la imagen, haga coincidir la "L" o "R" de 

las ruedas traseras con la letra de la carrocería y al mismo tiempo 

inserte la rueda trasera en el 

orificio.

6. Como se muestra en la imagen, golpee la parte inferior del 

mecanismo de la rueda trasera con un martillo de goma, haga 

que el cojinete del mecanismo de 

la rueda trasera se inserte 

completamente en el orificio de la 

carrocería. 

4. Como se muestra en la imagen, verifique si el botón de la rueda 

está instalado en el lugar 

correcto, asegúrese de que 

este botón llegue a la parte 

inferior.
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Tuerca

Arandela

Tornillo de expansión

Almohadilla de plástico

7. Saque el volante, compruebe si el tornillo de expansión está 

suelto, coloque el cojinete de 

PP en el soporte de la 

carrocería. 

9. Saque el tubo de instalación, pase el destornillador a través de los 

dos orificios del tubo de instalación, use la fuerza adecuada para apretar 

el tornillo de expansión y fijar 

el volante, luego tape el orificio 

para completar la instalación.

8. Como se muestra en la 

imagen, ajuste el volante para 

que el extremo con muesca 

del volante mire hacia 

adelante.
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Método de uso

Lugar de juego

Funciones

Estructura de material

Peso máximo

Mantenimiento

Precauciones

Sujete el volante con las manos después de sentarse en el coche. Gire a 
la izquierda o a la derecha para avanzar, y el cuerpo se balancea hacia la 
izquierda y hacia la derecha con el coche. La velocidad máxima es de 2,8 
m / s.

Este coche se puede jugar en la sala de estar, en el parque, en la zona 
residencial, en el jardín de infantes o en cualquier superficie plana.

El coche funciona según el principio de fuerza centrífuga y el principio de 
inercia del cuerpo humano, y puede moverse sin baterías, combustibles o 
dispositivos móviles.

Este coche está hecho de plástico PP y de acero de alta calidad, con 
cojinetes, etc.

Carga máxima 50 KG en un lugar plano.

Este manual contiene información importante, consérvelo para futuras 
consultas.

No se permiten impactos fuertes al usar este coche, utilícelo sobre una 
superficie plana para evitar el desgaste de las ruedas, manténgalo en el 
interior y límpielo después de usarlo.

Se requiere la habilidad para evitar caídas o colisiones que causen 
lesiones al usuario o a terceros, el equipo de protección debe ser usado 
(casco, guantes, rodilleras, coderas ...).
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¡Bienvenido a visitar nuestro si�o web y comprar nuestros 
productos de alta calidad!

Nos gustaría expresar nuestro más sincero 

agradecimiento a todos nuestros clientes por tomarse 

el �empo de ensamblar este producto y brindarnos 

valiosos comentarios.

¡Con su calificación inspiradora, COSTWAY será más consistente para ofrecerle EXPERIENCIA 
DE COMPRA CONVENIENTE, BUENOS PRODUCTOS y SERVICIO EFICIENTE!

EE.UU.: Fontana, California
Reino Unido: Ipswich

Puntos de recompensa
Servicio al cliente exclusivo
Recomendaciones personalizadas
Carrito de compras permanente
Historial de pedidos

Gracias
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Seguire CostwayVi preghiamo di darci la possibilità di fare bene e fare di meglio!
Per prima cosa contatta il nostro servizio di assistenza clienti.
Sostituzioni per parti mancanti o danneggiate saranno spedite al 
più presto!

 MANUALE UTENTE

QUESTO MANUALE DI ISTRUZIONI CONTIENE IMPORTANTI INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA. SI PREGA DI LEGGERE E CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO.

Macchina per Bambini
TQ10001

EN       DE       FR       ES       IT       PL
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Conta�aci!
NON restituire questo articolo.

Per prima cosa contatta il nostro servizio di assistenza clienti.

Prima di iniziare
Si prega di leggere attentamente tutte le istruzioni e conservarle per riferimenti futuri.

Avvertenze:

Attenzione! Utilizzare con dispositivi di protezione.

Attenzione! Non usarlo nel traffico.

Attenzione! Il prodotto non è adatto a bambini di età inferiore a 3 anni

Avvertenze Generali:

    Il prodotto deve essere installato e utilizzato sotto la supervisione di un adulto.

    Leggere attentamente ogni passo e seguire l'ordine corretto.

    Rimuovere tutti gli imballaggi, separare e contare tutte le parti e l'hardware.

    Assicurarsi che tutte le parti siano installate correttamente, un'installazione errata può 

comportare un pericolo.

    Raccomandiamo che, ove possibile, tutti gli articoli siano assemblati vicino all'area in cui 

verranno messi in uso, per evitare di spostare inutilmente il prodotto una volta assemblato.

    Assicurare una superficie sicura durante la costruzione e posizionare il prodotto sempre 

su una superficie piana, stabile e solida.

    Si prega di utilizzare il prodotto con attenzione, poiché il prodotto richiede abilità elevate, 

evitare incidenti causati da utenti o altri a causa di cadute o collisioni.

     Indossare dispositivi di protezione adeguati durante l'uso, ad es. casco protettivo, guanti, 

ginocchiere, gomitiere ecc.

E-mail
IT: cs.it@costway.com



A. Carrozzeria                       B. Volante          C.Meccanismo della ruota davanti

D. Ruote posteriori                 E. Coprivolante                F. tubo di installazione

Avvertenza

Immagine dell'Installazione

●Questo prodotto deve essere installato da un adulto.
●Questa macchina contiene piccole parti, non è adatta a bambini di 

età inferiore a 2 anni.
●È richiesta la supervisione di un adulto durante il gioco, le strade a 

motore o le cattive condizioni stradali sono vietate.
●Assicurati di sederti correttamente sul sedile ed evita di inclinarti.
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Passi di Installazione

.

Cuscinetto

1. Come mostrato in figura, aprire la confezione, estrarre in ordine 

tutte le parti della macchina, si 

prega di controllare se 

mancano parti.

2. Come mostrato in figura, capovolgere la carrozzeria della 

macchina, inserire il tubo di 

acciaio nel foro nella parte 

inferiore della carrozzeria della 

macchina.

3. Come mostrato in figura, battere nella parte inferiore del 

meccanismo della ruota davanti 

con un martello di gomma e 

inserire completamente il 

cuscinetto del meccanismo 

della ruota davanti nel foro della 

carrozzeria della macchina.
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Spazio sbagliato

5. Come mostrato in figura, combaciare la "L" o la "R" delle ruote 

posteriori con la lettera della carrozzeria della macchina e 

contemporaneamente inserire la 

ruota posteriore nel foro.

6. Come mostrato in figura, battere nella parte inferiore del 

meccanismo della ruota posteriore con un martello di gomma, 

inserire completamente il 

cuscinetto del meccanismo della 

ruota posteriore nel foro della 

carrozzeria della macchina.

4. Come mostrato in figura, controllare se il pulsante della ruota è 

installato nel posto giusto, 

assicurati che questo pulsante 

raggiunga il fondo.
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Dado

Rondella

Vite di espansione

Tampone in plastica

7. Estrarre il volante, controllare se la vite di espansione è allentata, 

inserire il cuscinetto in PP nel 

supporto del corpo.

9. Estrarre il tubo di installazione, passare il cacciavite attraverso i due 

fori del tubo di installazione, utilizzare la forza adeguata per stringere la 

vite di espansione e fissare il 

volante, quindi chiudere il foro 

per completare l'installazione.

8. Come mostrato in figura, 

regolare il volante in modo 

che l'estremità dentellata del 

volante sia rivolta in avanti.
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Metodo di utilizzo

Luogo di gioco

Funzioni

Struttura del materiale

Peso massimo

Manutenzione

Precauzioni

Tenere il volante con le mani dopo essersi seduti sulla macchina. Girare 
a sinistra oa destra per andare avanti e il corpo oscilla a sinistra ea destra 
con la macchina. La velocità massima è di 2,8 m/s.

Questa macchina può essere giocata in soggiorno, parco, zona 
residenziale, asilo nido o qualsiasi terreno pianeggiante.

La macchina funziona secondo il principio della forza centrifuga e il 
principio dell'inerzia umana e può muoversi senza batterie, carburante o 
dispositivi mobili.

Questa macchina è realizzata in plastica PP di alta qualità e acciaio, 
cuscinetti, ecc.

Carico massimo 50 KG su un luogo piano.

Questo manuale contiene informazioni importanti, si prega di conservarlo 
per riferimento futuro.

Non è consentito un forte impatto quando si utilizza questa macchina, si 
prega di usarla su una superficie piana per evitare che le ruote si usurino, si 
prega di tenerla al chiuso e pulirla dopo l'uso.

È richiesta abilità per evitare cadute o urti che causano lesioni all'utente oa 
terzi, è necessario indossare dispositivi di protezione (casco, guanti, 
ginocchiere, gomitiere...).
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Benvenu� a visitare il nostro sito Web e acquistare i nostri
prodo� di qualità!

Ringraziamo sinceramente tu� i nostri clien� per

aver dedicato del tempo per assemblare questo

prodo�o e fornirci preziosi feedback.

Con il tuo commento stimolante, COSTWAY continuerà a offrirti FACILITÀ DI ACQUISTO FACILE, 

PRODOTTI BUONI e SERVIZIO EFFICIENTE!
US ufficio: Fontana, California
UK ufficio: Ipswich

Pun� del premio
Servizio dei clien� esclusivo
Raccomandazioni personalizzate
Carrello permanente
Storia degli ordini

Grazie

40



NINIEJSZA INSTRUKCJA ZAWIERA ISTOTNE INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA. PROSIMY O ZAPOZNANIE SIĘ Z NIĄ I ZACHOWANIE JEJ DO WGLĄDU W PRZYSZŁOŚCI.

Śledź CostwayW razie kłopotów skontaktuj się z nami!
Jeśli potrzebujesz pomocy skontaktuj się z naszym przyjaznym 
działem obsługi klienta.
Ewentualne braki elementów zostaną uzupełnione najszybciej jak to 
możliwe!

EN       DE       FR       ES       IT       PL

 INSTRUKCJA OBSŁUGI
Samochód dla dziecka

TQ10001
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Skontaktuj się z nami!
Nie zwracaj tego produktu.

Jeśli potrzebujesz pomocy, skontaktuj się z naszym przyjaznym działem obsługi klienta.

Zanim Zaczniesz

E-mail
PL: sklep@costway.pl

Przeczytaj uważnie wszystkie instrukcje i zachowaj je na przyszłość.

Ostrzeżenia:

Uwaga! Używaj z ochraniaczami.

Uwaga! Nie używaj go w ruchu ulicznym.

Uwaga! Produkt nie jest odpowiedni dla dzieci poniżej 3 lat.

Ogólne ostrzeżenia:

    Produkt musi być zainstalowany i używany pod nadzorem osoby dorosłej.

     Przeczytaj uważnie każdy krok i postępuj we właściwej kolejności.

     Usuń opakowanie i upewnij się, że zestaw zawiera wszystkie części i elementy montażowe.

     Upewnij się, że wszystkie części są poprawnie połączone, nieprawidłowa instalacja może 

prowadzić do wypadku.

     Zalecamy, aby w miarę możliwości wszystkie elementy były montowane w pobliżu miejsca, w 

którym będą używane, aby uniknąć niepotrzebnego przenoszenia produktu po złożeniu.

     Zapewnij bezpieczną przestrzeń roboczą podczas montażu i upewnij się, że produkt znajduje 

się na płaskiej i stabilnej powierzchni.

     Używaj produktu ostrożnie. Unikaj upadku lub kolizji.

     Podczas użytkowania należy nosić odpowiedni sprzęt ochronny, np. kask ochronny, rękawiczki, 

nakolanniki, ochraniacze na łokcie itp.



A. Karoseria                      B. Kierownica             C. Mechanizm przedniego koła

D. Tylne koła                  E. Osłona kierownicy                F. Rurka montażowa

Ostrzeżenie

Zdjęcia montażowe

● Wymagana jest instalacja przez osobę dorosłą. 
● Ten produkt zawiera małe części, nie nadaje się dla dzieci 

poniżej 2 lat. 
● Podczas użytkowania wymagany jest nadzór osoby dorosłej. 
● Dzieci muszą prawidłowo siedzieć w foteliku. 
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Etapy montażu 

.

Łożysko

1. Jak pokazano na rysunku, otwórz opakowanie, wyjmij wszystkie 

części w kolejności, sprawdź, 

czy nie brakuje części.

2. Jak pokazano na rysunku, odwróć korpus, włóż stalową rurkę do 

otworu w dolnej części 

korpusu.

3. Jak pokazano na rysunku, od spodu mechanizmu przedniego koła 

należy uderzyć młotkiem z 

gumową główką, aby całkowicie 

włożyć łożysko mechanizmu 

przedniego koła w otwór w 

korpusie.
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zły odstęp

5. Jak pokazano na rysunku, dopasuj „L” lub „R” tylnych 

kół do litery na nadwoziu, wkładając tylne koła do 

otworów.

6. Jak pokazano na rysunku, od spodu mechanizmu tylnego 

koła należy uderzyć młotkiem z gumową główką, aby 

całkowicie włożyć łożysko 

mechanizmu tylnego koła w 

otwór w korpusie.

4. Jak pokazano na rysunku, sprawdź, czy przycisk koła jest 

zainstalowany we właściwym 

miejscu; upewnij się, że 

przycisk sięga do dołu.
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nakrętka

Podkładka

Śruba rozprężna

Plastikowa podkładka

7. Wyjmij koło zamachowe, sprawdź, czy śruba rozporowa jest 

luźna, włóż łożysko PP do 

wspornika korpusu.

9. Wyjmij rurkę montażową, przeprowadź śrubokręt przez dwa otwory 

rurki instalacyjnej, z odpowiednią siłą dokręć śrubę rozporową i zamocuj 

pokrętło, następnie zakryj 

otwór, instalacja jest 

zakończona.

8. Jak pokazano na zdjęciu, 

wyreguluj koło zamachowe i 

umieść ząbkowany koniec 

koła zamachowego do 

przodu.
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Metody użytkowania 

Gdzie mogę korzystać z samochodzika?

Funkcje

Materiał wykonania

Nośność

Konserwacja

Środki ostrożności

Gdy usiądziesz w samochodziku, obsługuj kierownicę obiema rękoma; 
skręć w lewo lub w prawo, aby jechać do przodu, pochyl się lekko w 
wybraną stronę, wraz z samochodzikiem; maksymalna prędkość to 2,8 m / s.

Samochód ten służy do zabawy w przestrzennych salonach, parkach, na 
osiedlach, terenach przedszkola lub na każdej płaskiej powierzchni.

Ten samochód działa na zasadzie siły odśrodkowej i zasady bezwładności 
ludzkiego ciała. Nie potrzebuje baterii, zasilania, paliwa ani urządzenia 
mobilnego do poruszania się.

Ten samochód jest wykonany z wysokiej jakości tworzywa PP i stali, z 
łożyskami itp.

Maksymalne obciążenie 50 kg na równym podłożu.

Niniejsza instrukcja zawiera ważne informacje, które należy zachować do 
wykorzystania w przyszłości.

Silne uderzenia nie są dozwolone! Produktu należy używać na płaskiej 
powierzchni, aby uniknąć zużycia koła. Należy przechowywać w 
pomieszczeniu zamkniętym i zawsze czyścić po użyciu.

Umiejętność obsługi samochodzika jest niezbędna, aby uniknąć upadków 
lub kolizji powodujących obrażenia użytkownika lub osób trzecich; należy 
nosić sprzęt ochronny (kask, rękawice, nakolanniki, nałokietniki itp.).
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Zapraszamy do odwiedzenia naszej strony internetowej! 

Dziękujemy za dokonanie zakupu w naszym 

sklepie i zapraszamy do odwiedzenia go w 

przyszłości!

Twoja ocena nas inspiruje! Dzięki niej COSTWAY będzie dążył do zaoferowania ci WYDAJNEJ 
OBSŁUGI, DOBRYCH PRODUKTÓW I BEZPROBLEMOWYCH ZAKUPÓW!
PL office: Gdańsk

punkty lojalnościowe 
doskonała obsługa klienta 
personalizowane rekomendacje 
karta stałego klienta 
historia zamówień

Pięciogwiazdkowa Ocena
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